LUkonbHble 3apaumn / Anrebpa / A-57

[TocTpouts rpadux GyHKIIH:
v = cos(arcsin(sin x))

Pemenmne
[Ipn pemenun >Toi 3amaud yAOOHO ONUPATBCA HA XOJ U PE3YIbTaThl PACCYXACHUIA,
NPUMEHSIBIIMXCS B yripaxxHeHnH A-31, rae pasoupanacek QyHkuus yi(x) = arcsin(sin x) (puc. 1).
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Puc. 1.

MosXHO 3anmcarh, YTo
y(x) = cos(yi(x))
[Tockonbky yi(x) ompemencHa npu x € R, a oOmactbio e€ 3HAYEHWH SBISIETCS OTPE30OK
T T

~535|» TO M3 OTOIO CIEAYET, HTO oOmacth ompeneneHusi )(x) — Takke BCE MHOXKECTBO

JNEeHCTBUTENBHBIX unces. KpoMe 3Toro, U3 nepruogMYHOCTH Yi(X) HAIPSIMYIO CIEAYET U MEPUOJUYHOCTD
y(x): T = 2n. Ha ocHOBaHMH 3TOr0 AOCTATOYHO PACCMOTPETh MOCTPOCHHE Ipaduka 3Toil PyHKUIMU Ha

mT 3n .
——=;—| . Pa300BEM ero Ha 1Ba MPOMEXKYTKA.

KakoM-TTu60 otpeske nnuHoi 27, [Tycts 910 Oyner R
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I'paduk yi(x) 3mecy coBmamaer ¢ rpadukoM (YHKIMH ) = X, TO €CThb Ha paccMaTpUBAEMOM
UHTEPBAJIC BHINOIHACTCS PABEHCTBO
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arcsin(sin x) = x
Y TIOTOMY MOYKHO 3alucarb, 4T
y(x) =cos x
WNubMu cnoBamu, rpaduk y(X) Ha TaHHOM YUCIOBOM NPOMEKYTKE COBMAAAET C KOCUHYCOUJIOM
(puc. 2).
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Puc. 2.



Jnis y1(x) B 3TOM cllydae BBITIOTHSAETCS PABEHCTBO:
arcsin(sinx) =mw—x,
CIIeZIOBATEIHLHO
y(x) = cos(m — x) =—cos x

Takum oOpa3om, Ha OTpe3Ke %; 3% rpaduk y(x) Toxke sBISETCS KOCHMHYycouaou (puc. 2),
TOJILKO MEPEBEPHYTOMN «BepX HOraMm» (rpaduk PyHKUUU ¥ = COS X , YMHOKEHHBINA Ha —1 ).

C y4€ToM nepuoANYHOCTH Y(X) AJIsl 3aBEPIIECHUS TOCTPOCHUSI I0CTaTOYHO MOJTYYSHHBIN rpaduk
KpaTHO MepHOy MapaljiesIbHO EPEHECTH BIPABO U BIEBO BAOJIb OCH a0CIHCC.

OTrBeT

y=cos(arcsin(sinx))
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